

“性侵门”后 IMF 总裁首次出庭 法庭拒绝卡恩保释 若所有罪名成立,他面临最高 74 年监禁

□新华社供本报特稿

国际货币基金组织(IMF)总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩 16 日首次就性侵犯指控出庭,保释要求遭拒。如果所有罪名成立,他面临最高 74 年监禁。检方说,他可能涉嫌多起类似事件。



卡恩(左)首次出庭听证。(据中国日报网)

拒保释

斯特劳斯卡恩在纽约一家法庭出庭听证,他身穿深色外套和淡蓝衬衫,面无表情,紧闭嘴唇。

被告律师否认所有指控,请求法庭准许保释。保释条件包括:100 万美元保释金;交出斯特劳斯卡恩所有旅行证件;保证他在纽约与女儿住在一起,直至下一次开庭。

检方请求法官拒绝保释,理由包括斯特劳斯卡恩富有、不住在纽约。助理地区检察官麦康奈尔说:“如果他去法国,我们没有法律机制确保他将回到美国。”

法官梅利莎·杰克逊拒绝保释请求,原因是斯特劳斯卡恩可能离开美国。

杰克逊宣布下一次开庭时间为 5 月 20 日。

听证结束后,被告律师本杰明·布拉夫曼说,斯特劳斯卡恩对

保释遭拒感到“失望”。布拉夫曼说,辩方将有力回击控方提供的证据。

长刑期

斯特劳斯卡恩涉嫌 14 日在纽约索非泰尔酒店性侵犯一名女服务员。

检方提出 7 项指控,包括 2 项一级刑事性行为、1 项一级强奸未遂、1 项一级性虐待、1 项二级非法监禁、1 项三级性虐待和 1 项强行接触。

法新社报道,如果所有罪名成立,预计斯特劳斯卡恩最长入狱 74 年 3 个月。

法国 RMC 电台 16 日援引被告律师的话报道,斯特劳斯卡恩 14 日 12 时 28 分离开酒店,前往一家饭店与女儿共进午餐,继而搭乘出租车去机场。到达机场后,他发现把一部手机遗忘在酒店,于是

给酒店打电话。

女服务员告诉警方,下午 1 时进入斯特劳斯卡恩的房间并遭性侵犯。

新麻烦

法庭听证同一天,法国女作家特里斯坦·巴农的律师戴维·库比说,将就性侵犯控告斯特劳斯卡恩。

巴农现年 31 岁,2007 年指认斯特劳斯卡恩性侵犯。按她的说法,斯特劳斯卡恩 2002 年以接受采访为幌子,在一处公寓对她动手动脚。

检方在法庭说,斯特劳斯卡恩可能涉及“至少一起”类似事件。不清楚是否指这起事件。

库比说,巴农听从母亲劝说,先前没有起诉斯特劳斯卡恩。她的母亲是法国一名地方议员,与斯特劳斯卡恩同属反对党社会党。

相关链接

“性侵门”四大谜团待解

谜团 1 卡恩为什么会在纽约?

事发当天,卡恩为什么会在纽约?这个疑问至今尚未明朗。当天按照原计划,卡恩应该在德国与总理默克尔会面。国际货币基金组织在美国的总部设在华盛顿。如果卡恩是因公务到美国出差,应该是在华盛顿,而不是在纽约。对此,国际货币基金组织解释,卡恩当天到纽约是有“个人事务”要处理。而这个“个人事务”具体是什么,国际货币基金组织没有给出答案。

谜团 2 为何敢明目张胆侵犯女服务员?

有不少网友指出,虽然卡恩曾经传出性丑闻,但毕竟那是婚前

情。而在酒店里强行侵犯女服务员,这样的行为性质已经完全不同,很难想象身居高位、见惯大世面的卡恩会如此胆大包天。但美国坦普尔大学心理学家弗兰克表示,研究人员发现,许多高层政客已习惯在承担极大风险的情况下行事。“承担风险是公众领袖和政客成功的必要因素。”法利说,“斯特劳斯卡恩符合这一条件。”而按照路透社的说法,美国前总统克林顿同样具备这一特点。

谜团 3 为何卡恩被拘消息会被提前泄露?

据悉,早在警方证实斯特劳斯卡恩被捕前数小时,已有不少美国媒体通过各自渠道获知此事,并予以报道。法新社当天更报道称,法国执政党旗下“人民运动联盟”的

青年活动家皮奈在美媒披露该条新闻之前,已在推特上率先爆料。对于这种反常的“迅速反应”,法国一名网民表示,能从美国那里如此快地得知这条消息,足以证明“人民运动联盟”精心地策划了这起性丑闻。

谜团 4 为何服务员会“以为”房中没人?

被侵犯的服务员负责清理客房,她告诉警方,自己当天下午 1 时左右进入房间,以为里面没有人。当这名服务员在前厅时,卡恩从浴室出来,赤身裸体,企图性侵犯她。在英国《每日邮报》网站上,就有网友提出:服务员为何会巧合地在卡恩淋浴时候进房?是否有别有用心的人让服务员以为房中没人? (据新华网)

施瓦辛格承认有私生子 与一名家庭佣人有染



施瓦辛格

时报》发表声明说:“卸任州长后,我告诉妻子这件事发生于 10 多年前的事情。”

“我理解并应承担朋友和家庭的这种愤怒和失望,没有任何借口,我对所造成的伤害负全部责任。我已向玛丽亚、我的孩子和家人道歉。我真的抱歉。”施瓦辛格在声明中说。

这家报纸出于保护隐私,没有公布那名佣人和她孩子的姓名,但提及这名妇女今年 1 月友好地离开了她服务 20 年的施瓦辛格夫妇。

一名未公开姓名的消息人士告诉这家报纸,自始至终,施瓦辛格一直承担对私生子的经济责任。

施瓦辛格在声明中呼吁保护隐私,请求媒体“尊重我的妻子和孩子”,“我应受关注和批评,但我的家庭不应承受”。

施瓦辛格与施赖弗 1986 年结婚,育有 4 个孩子。本月早些时候,两人宣布分居,为两人未来关系作打算。

新华社 5 月 17 日专电 美国加利福尼亚州前州长、影星阿诺德·施瓦辛格 17 日说,当他承认与一名家庭佣人有私生子后,妻子玛丽亚·施赖弗与他分居。施瓦辛格当天通过《洛杉矶

萨科齐父亲称将抱孙女 第一夫人布吕尼笑而不答



布吕尼

地向外界透露不久将有孙女。而法国第一夫人布吕尼在前一天接受采访时,对是否怀孕的问题笑而不答。

德国《图片报》17 日报道,法国总统萨科齐 82 岁的父亲帕尔证实,萨科齐的妻子布吕尼已经怀有身孕。他说:“我很高兴要添一名孙辈了。”

帕尔说:“尽管他们夫妇二人都不想知道孩子的性别,但是我肯定将是一个漂亮的女孩。”

16 日,现年 43 岁的布吕尼在接受法国电视一台采访时,巧妙地回避了主持人关于她是否怀孕的提问。

(杨洁)

中国日报供本报特稿 综合外国媒体报道,萨科齐的父亲 17 日在接受德国媒体采访时,高兴

威廉夫妇塞舌尔度蜜月 10 天花费 45 万英镑



威廉王子夫妇

道说,这座岛屿一天的租金为 4.5 万英镑(约合 48 万人民币)。目前尚不清楚谁将为这两位王室成员埋单,也不清楚两人是否因出身名门而享受价格优惠。不过,有消息称夫妇二人打算回到英国后勒紧腰带过日子。

英国《星期日邮报》称,威廉和凯特婚后打算过简朴的生活,连大婚都是自己亲自做造型的凯特更是有心免去侍者的伺候。据悉,今年 7 月她将随同威廉王子一同出访加拿大和美国加州,届时她打算带造型师随行。这将是两人的首次官方出行,随行人员不会超过 10 人且很可能都是行政人员。相比之下,英国女王和菲利普亲王出访时一般都有 30 人伴其左右。

此次美国之行,威廉夫妇将会参加由加州前州长施瓦辛格主办的宴会,届时好莱坞名人汤姆·汉克斯、史蒂文·斯皮尔伯格和约翰·屈伏塔等也会应邀出席。

(信莲)

中国日报供本报特稿 据澳大利亚媒体 5 月 16 日报道,英国威廉王子和凯特王妃在印度洋岛国塞舌尔的甜蜜时光即将结束,为期 10 天的蜜月之旅预计将花费高达 45 万英镑(约合 480 万人民币)。来自德国的度假策划人福勒迪克证实,他将一座私人岛屿租给了威廉夫妇。英国《星期日镜报》